

「家暴創傷治療婦女小組模型」 專業培訓工作坊

保良局婦女庇護中心與香港大學社會工作及社會行政學系合辦的「家暴創傷治療婦女小組模型」專業培訓工作坊於2016年2月26日假香港大學舉行。工作坊的目的，是希望分享過去兩年在保良局轄下三間婦女庇護中心推行「曉情小組」的經驗及成效，促進業界交流，提升專業服務質素。

「曉情小組」以「性別為本模型」為設計概念，並結合了「認知行為治療法」及「強項為本」介入法，從而提升受虐婦女的自尊心及減低她們的抑鬱度，希望更有效地減低受虐經歷對婦女的負面影響。

工作坊當日共有45人出席，主要為社會服務業界同工，另亦有社工學生及其他專業人士。根據評估問卷，近九成參加者表示增加了對家暴創傷治療婦女小組的認識，並普遍認為小組理念、內容設計以至運用技巧方面對工作有幫助。



參加者專注聆聽講者介紹小組模型的理念與內容設計



於分組討論環節，參加者探討社會文化及性別角色對受虐婦女之影響



《「曉情小組」-家暴創傷治療婦女小組工作手冊》詳列每節小組的活動程序、活動小貼士、工作紙及圖卡、範例、給工作人員的建議等，另附小組模型的評估研究報告。

工作手冊現正公開發售，查詢訂購詳情請致電2243 2890 李小姐或下載有關訂購表格。